ETUL-0O0

7MPa W zhE

Swing clamp

EAXESR SRE WHE 7MPa

o 2T U

ERE
model ETUQ6-L

XF CAD XU THEEHER, FRMEIT-FMIT www.pascaleng.co.jp

bl
BNk SR R

ETU

143



Ak
BN B R

ETU

144

ETUL-0O0

e R ER ERE

7MPa W zhE

T R H
modelETUD'D

ES 4 BEMEE

<o E
(GRBYRE)

i E
(BRREE)
T
i E @ % B
I _E
P

\

i

xo s

n

TR R 8
model VCF (GEM#)

LB 2 ) 1 A {50 R 3 0P T A 9
. WRXAEBETREH T
X, BAEROEFEEERRS
K., NMmBREZSBARHIE,
B AR I [ B B R




ETUC-00O hede Xk E ey L RE 7MPa X zhEY

e
i
R
mo =
=
KN S ER AR L ) B MK S
01
02 L :#EE$t A E @' ve | Ei2® AR
ETU o - Bl s -
10 R :IFRt$tAE  vclch N : #5307, 45°, 60°
16
| EREESE
# = ETUO1 ETUO2 ETUO4 ETUO6 ETU10 ETU16
JAELEE S CREA7MPaRT) kN 2.4 2.8 4.4 6.3 9.9 16.3
WL E mm 25 29 36 42 52 65
FHE mm 14 18 22.4 25 30 35.5
JHEIEAR (E) cm? 3.4 4.1 6.2 8.9 14.2 23.3
TR E 90° £3°
EMNHENERBE +1°
REEEEMEE +0.5°
21T mm 16 18 20.5 23.5 26.5 28.5
90° HEs%E1THE mm 8 10 12.5 13.5 16.5 18.5
ke ZITRR mm 8 8 8 10 10 10
RAKAEFEHIAE * N-m 0.6 0.7 1.6 1.8 3.4 5.6
F* % cm? 5.4 7.3 12.8 21.0 37.5 66.4
BEAE :
TEUHA cm? 7.9 11.9 20.9 32.6 56.3 94.6
R 2 kg 0.7 0.9 1.3 1.7 2.8 4.7
TRIBHREZZEHE GREH2£12.9) N-m 3.5 7 7 12 29 57
R BRI X E 4R N-m 12 26 51 60 86 120

HESEE D 1~7 MPa fRIEMTE:10.5 MPa fEAMIERE0~70 °C R By YRR R R (1 2 F1S0-VG32)
MOEEREN, BB MPafE DA K ZBHIMIR(E.

BERARESGELEEEM.

EH GIZ4 AL &
FEREREXEE, TUAEGRAZEOZEEBER FERAGRARER. BELEGIERAELFETR. (MEZT0
B#4l@model VCF, siHiS@model VCE. B, LEELEESS. ) X TG E RN
SL->ESBA494T . N BPIRERERS @&
=i
[ T 1
GBSk FATIRL S
0 O g =
W E
QmE%)
~— ~
T E OFE

(2mi)

XF CAD XU THERHER, & RMBH-FRTT www.pascaleng.co.jp 145




ETUC-O00 e X ER ERE 7MPa W zhE

M B X
EEBKE LH
(mm) FENREFEEKE (LH) FUB/E (P) W&
EEAFEAR

KENF=THEP/(RH+RH2X LEEKELH)

ETUO6k ZEKE (LH) 60 mm. JE/E7 MPaRT,
FENF=7/(1.12+0.00422 X60) =5.1 kN

HASHBMEEMEE, FAENEAAEEENER.

9.9 8.3 16.3
6.5 9.2 77173 85 6.5 15.2 12.5
6 8.5 71168 95 6 14.0 11.6
55 7.8 6516259 107 5.5 12.8 10.6
5 7.1 59[56 54|51 123 5 1.7 9.6

4.5 6.4 53 [51/48 |46 |44 143 4.5 10.5 8.7

4 5.7 47 4543413937 172 4 9.3 7.7

3.5 5.0 4213937363433 |3.1|3.0 215 3.5 8.2 6.7

3 4.2 36 |34[32(31/29/28 |27 26 1 3 7.0 58| 56|54 514947 45 44 1
2.5 3.5 30 /28|27 (26 |24[23|22|22 1 2.5 5.8 48| 47|/45|143]141)39|38]|36 1
2 2.8 24123[21]20/20/19 /18 17 1 2 4.7 39 38[36[34[33/32/3029 1
1.5 2.1 181716 [15[15][14]13 |13 1 15 3.5 29| 2827 [26(25[24 |23 |22 1

1 14 1211 /11](10]1.0/09]09 09 215 1 2.3 19/ 19118171616 |15 15 204

OHFFMEZETUO-OP)E, EERAE. »1EA151TIEENITELAXITEXRE .

146




ETUL-0O0

HEEEA KRR ERE

7MPa X zhE

BT ORI RN AZ A, MREREBEREMRE (REHAE) AE

EN AR 8] = BR

TIRIERZBREMRE,

IEREEE.

287190 RN B E TR RERER BN L, BEAREBEHRARRE.

OARAEMEEAERSSBORERD.

90 HEREATIE

163 M KB R 1T B 5

1
m1(4A1% +B%) + — m2(4A%+B?)

=12 12

[ :BEHLE (kgm?)
m: lZ (kg)

model ETUO1 model ETUO2
BT AR 1= | BT EAR = |
0.00675 0.00763
12
|
J8
10 ) ﬁ_‘fﬁ“
CONN ] %'{aﬁﬁ @ e
= m
7 00 &
02
00
0.000 0.004 0.008 0.000 0.002 0.004 0.006 0.008 0.010
0000270 W5 (kg m?) 0000305 W5 (kg m?)
model ETUO4 model ETUO6
BEREHETEAY 1= | BEREHETEAR =
0.0167 0.0183
12 12 |
&)
10 N 10 )
i )
“ 08 2 “ 08
% 0.6 % 0.6
ﬁ 04 ﬁ 04
0.2 0.2
0.0 0.0
0000 0010 0020 000 0005 0010 0015 0020 0025
0.000668 0.000732
R (kg-m?) 1B M4 (kg-m2)
model ETU10 model ETU16
REREREITEARX  t= ! RERENEITEAR t= I
12 12
10 10
“ 08 @ 08
% 06 '-E 06
02 02
0.0 0.0
0,00 001 002 003 004 005 000 002 004 006 008
o L (kg m?) e L (kg m?)
XF CAD XU THERHER, BENMHITFMIRT www.pascaleng.co.jp 147




Ak
B SRR R

e mEZh

148

ETUO-O EEAEER TRE iRER 7MPa W zhE
ik
f— SN R~HE
4z T TEMRERED Y1 0AA H8
N

oAA

H8

BUAURERO Y1

)

fein

C Y2 ($EK5RH

kEBEEMHEVERFTNHIRNAICE.

HeRE A L (7 E)

~

O
)
2
o

1

EN

HEFe 7518 R (MR £t 75 12)

EXhy
y ”. U
\ $R1/10 =z
BEMHE
40X oH 2"
-2 - <
> )
kY
&/
4-0W
5
+
N
G -2
i it i
HAAIEEED s
¥ @é\ LT
! o EEEREAREE
[a'
Qﬂ R RE A AR,
O | N sermmEsn A R R E N R BB E ~E 5 R199T.
- AU E B G TR LR




ETULI-[] EAXERE TRE (rER 7MPa W zhE
mm
B £ ETUO1-[] ETU02-[] ETU04-[] ETU06-[] ETU10-[] ETU16-[]
A 17 131 148.5 158.5 178.5 201.5
B 38 45 50 57 70 86
C 48 55 60 66 82 96
D 29 325 35 37.5 47 53
E 19 225 25 28.5 35 43
F 30.5 35 40 46 56 68
G 35 39 47 53 63 78
oH 14 18 22.4 25 30 35.5
J 68.5 77 87.5 92.5 101.5 117.5
K 48.5 54 61 66 77 84
L 28.5 29 31 33 36 40.5
M 17.5 20 225 255 28.5 30
N 22.5 28 34 34 37 47
P 6.5 8 9 9 10 12
R1 12.5 12.5 12.5 12.5 14 14
R2 18 22 24 28 36 45
R3 225 25 28 30.5 36 42
R4 16.2 20 22 26 30 38
S (2 BT %) 19 22 27 30 36 46
T(AAMIL) 5 6 6 8 8 10
y M12X1.5 M14x1.5 M18x%1.5 M20X 1.5 M24x1.5 M30X1.5
% 20 19.5 20 20 19.5 20
oW 4.3 5.5 5.5 6.8 9 11
oX 8 9.5 9.5 1 14 17.5
Y1 G1/8 G1/8 G1/8 G1/8 G1/4 G1/4
Y2 3.8 3.8 3.8 3.8 4.8 4.8
Y3 14 14 14 14 19 19
z R3 R3 R3 R5 R6 R7
OAA ($5181Z) 3% 4757 4150 5150 6 "0 6 "5
AC 15.5 18.5 19.5 19.5 225 24.5
ERH (FATH) 23(h8)x 8 04(h8)x10 | 4(h8)X10 | 85(h8)X10 | 06(h8)x12 | @6(h8)x12
OF & (NBR-90) P7 P7 P7 P7 P8 P8
HmE CTHO1-TS CTH02-TS CTH04-TS CTHO6-TS CTH10-TS CTH16-TS
HEH T VCFO1 VCFO1 VCFO1 VCFO1 VCF02 VCF02
TRERR IR *
R VCF01-0 VCF01-0 VCF01-0 VCF01-0 VCF02-0 VCF02-0
Hsm VCEO1 VCEO1 VCEO1 VCEO1 VCE02 VCEO2

MEESIR »21050

XUORBEGBEASENES, BRSAAIAR.
EHIESRET.
HFE155T

S —=21201

X F CAD XU THEEHNFEHR, ERIHETFMT

www.pascaleng.co.jp

bl
BNk SR R

3

149



Ak
BN B R

e mEZh

150

ETULI-[] EAXERE TRE (rER 7MPa W zhE
ZERFLMIE
R3
2-Max. @BC
0} @}
fx 1 tx %
©
0}
[JF ‘ 4-BB
Max. gBA
o)
y Rz6.3
X-X
mm
B S ETUO1-[] ETUO02-[] ETUO04-[] ETUO6-[] ETU10-[] ETU16-[]
F 30.5 35 40 46 56 68
R2 18 22 24 28 36 45
R3 22.5 25 28 30.5 36 42
2BA 36 40 48 54 64 79
BB M4 M5 M5 M6 M8 M10
oBC 4 4 4 4 6 6




ETULI-LIP EEXAXER TRE  HETHE 7MPa Xz
S R~ B
Kk Se SR B HE % 5 )
£l oPE 01
02 L iEHTJL%Jrﬁ['EJ oK PF -02
04 - C0.5
ETU — P - SHEAT AL oPG H8 “f—tH
06 T \€§ &
10 R : IFRTE 71 2 ba
) il
oPH
| EREEE 2
=
= B fl
LH
=
F1
k%
S 5 St S =%n AEFTHARS . 25295788 mm E R O
He ETUOT.Lp 0336 U EE. %, *F. BEABTITH.
F1= T X nxP : TERFREBORRM, BE ARSI, THH
K e R R S,
F2=1pxXnxP ETUO4-LIP 0.624 FEPSNOME R RTES BAG (1458). 4
FI,F2=3% 25 (N). n=5% (%558 ETUO6-LIP 0.895 R (=1480).
P=I/E (MPa) ETU10-CIP 1.42
HG, HK =% Zei0) B 32 42 25498558 (mm)
L () ETU16-0IP 233
mm
B o5 ETUO1-0IP ETU02-01P ETU04-1P ETU06-1P ETU10-0IP ETU16-01P
PA 113 121.5 137 151 172 195
PB 56.5 59.5 66 73 81 92
PC 8 8 10 12 14 19
PD 9 9 11 13 15 20
oPE 12 16 204 23 28 335
PF 8 8 10 12 16 18
@PG 6 +8.0'\8 6 +8.0'\8 8 +g.022 .IO +g.022 12 +g.027 16 +g.027
oPH 14 18 224 25 30 355
PJ 64.5 67.5 76 85 95 11
PK M3 X 0.5 M3 X 0.5 M4 x0.7 M5 % 0.8 M6 X 1 M6 X 1
B 0.6 kg 0.9 kg 1.3 kg 1.8 kg 3.0 kg 4.9 kg

X F CAD XU THEEHNFEHR, ERIHETFMT

www.pascaleng.co.jp

bl
BNk SR R

C mREHR

151



ETUL-CINO X X ER ERE  REERE3. 45°. 60° 7MPa W zhE

i
R
ETR
%
&
= HN S BB RS T 15
01
303 02 L :¥ERtstAm NSO : i RE30°
4 04 . .
i ETU o — INGS] e £ 45
ETU-N \
10 R :IEE4tAmE NGO : 7t fE60°
16
| EREEIE
RERE
ETUCJ-CIN30 ETUC-CIN45 ETULC-CIN60
Hers R 30° Hers R 45° MR E 60°

RimB St LiEtEt A1 RimBEt 58 LR $t75 1 RimEEtFE LAt
M
B 5 ETUO1-CINC] ETUO02-[CIN[] ETUO4-CIN[]
R AE 30°£3° | 45°+3° | 60°£3° | 30°%£3° | 45°%£3° | 60°*£3° | 30°*3° | 45°£3° | 60°*3°
21T mm 11.8 12.7 13.7 13.0 14.3 15.5 14.3 15.8 17.4
FEFEATHR mm 3.8 4.7 5.7 5.0 6.3 7.5 6.3 7.8 9.4
kEITRE mm 8 8 8
FE cm? 4.0 4.3 4.6 53 5.8 6.3 8.9 9.9 10.8
LA
LN cm? 5.8 6.2 6.7 8.6 9.4 10.2 14.5 16.1 17.7
# 5 ETUO6-CINL] ETU10-CINL] ETU16-CINC]
e E 30°£3° | 45°+3° | 60°£3° | 30°*3° | 45°%+3° | 60°%£3° | 30°*3° | 45°%£3°  60°%£3°
21T mm 16.8 18.4 20.1 18.3 20.3 22.4 19.3 21.6 23.9
TEFEITIE mm 6.8 8.4 10.1 8.3 10.3 12.4 9.3 11.6 13.9
kE1TE mm 10 10 10
J cm? 15.0 16.5 18.0 25.9 28.8 31.7 44.8 50.2 55.6
MEEE
U cm? 23.3 25.5 27.9 38.8 43.1 47.5 63.9 71.5 79.2

REPIMINAE2ESR1450 .

152




ETUL-LINC

TedekER ERE  REEMAE3. 45°. 60°

7MPa W zhE

SME R~ E

NB
NC

NA

WeEETE L (ER 75 m)
TENLSHE

He#e 7318 R (RS $t75 1)

FEFREEFEL (B TE) BBARES. REREAHEHREEEEDON.
REPIMIRT21ESR1485 .

PLEIN

mm
B s ETUO1-CINC] ETUO02-CIN[] ETUO04-CIN[]

MeERE 30°%£3° 45°+3° 60°*3° 30°£3° 45°+3° 60°+3° 30°%£3° 45°+3° 60°+3°
NA 112.8 113.7 114.7 126.0 127.3 128.5 142.3 143.8 145.4
NB 64.3 65.2 66.2 72.0 73.3 74.5 81.3 82.8 84.4
NC 13.3 14.2 15.2 15.0 16.3 17.5 16.3 17.8 19.4

mm
# S ETUO06-LINL] ETU10-LINC] ETU16-LINTC]

ERME 30°%£3° 45°+3° 60°*3° 30°£3° 45°+3° 60°+3° 30°£3° 45°+3° 60°+3°
NA 151.8 153.4 155.1 170.3 172.3 174.4 192.3 194.6 196.9
NB 85.8 87.4 89.1 93.3 95.3 97.4 108.3 110.6 112.9
NC 18.8 20.4 22.1 20.3 223 24.4 20.8 23.1 25.4

X F CAD XU THEEHNFEHR, ERIHETFMT

www.pascaleng.co.jp

bl
BNk SR R

3070

B
45 =
60°FE

ETU-N

153



Ak
BN B R

ETU

154

ETUC-UJ mEAELER TR 7MPa X zhEY
EEBELZEAMIHE
TR S SRR . {8 R LR R T ol
#%G10.05 % oF H8
M
tx tx
TS
(2B)
$EREE1/10
¥
>:<,
()]
‘ oA
X-X
S NE FIECLSSRT, EAIS4E (E. ofF. G) ESMI.
(BRI R EMNEEERE M. )
mm
Hesta e a2 ETUO1 ETUO2 ETUO04 ETU06 ETU10 ETU16
oA 14 505 18 004 22.4 008 25 008 30 00 35.5 00%
o8 12.4 16 19.9 22.5 27.3 32
C 16 20 25 25 27 35
E 9 10.5 10.5 10.5 12.5 12.5
(DF (%E%g\:) 3 +g.014 4 +8.0]8 4 +g.018 5 +g.018 6 +g.018 6 +8.018
G 7.55 9.1 11.1 12.6 15.1 18.1




CTHC-TS

HREE 18 W 4
# ® E
KN
01 oHB
02
04 U
—_ T +
CTH 06 TS $#EE TX 7X I
10 EE110
16 oHA
X-X
mm
HLE CTHO1-TS CTHO02-TS CTHO04-TS CTHO6-TS CTH10-TS CTH16-TS
ERAEE RS ETUO1 ETUO2 ETUO4 ETUO6 ETU10 ETU16
oHA 14 18 22.4 25 30 355
oHB 16 20 25 28 34 40
HC 13 16 21 20 22 29
EEBREAMIE
(& AR ER)
THi R EE. EHRANTRTHE
#%G=10.05 % oF H8
m
ty W ty
\ EAHE K
oB
| | = % XINEAEMBER, EAEE (E.
_ %o, % oF. G) AT .
g “ (2 4% BE AR ) 14 8t 2 4 56 S8
a N
TEFE. )
oA H8
Y-Y
mm
HLE CTHO1-TS CTHO02-TS CTHO04-TS CTHO6-TS CTH10-TS CTH16-TS
ERAEEEER ETUO1 ETUO2 ETUO4 ETUO6 ETU10 ETU16
@A 16 +8.027 20 +g.033 25 +g.033 28 +g.033 34 +8.039 40 +g.039
28 13 17 21 24 28.5 34
C 16 20 25 25 27 35
D 13 16 21 20 22 29
E 9 10.5 10.5 10.5 12.5 12.5
@F (%\é%/g\:) 3 +8.014 4 +g.018 4 +g.018 5 +8.0'\S 6 +8.01S 6 +g.018
G 7.55 9.1 1.1 12.6 15.1 18.1

X F CAD XU THEEHNFEHR, ERIHETFMT

www.pascaleng.co.jp

IR

CTH

155



